



ERRATA Nº. 1/2024

EDITAL DE PREMIAÇÃO Nº 4/2024 – IPANEMA/MG CULTURAS POPULARES E TRADICIONAIS, CULTURAS URBANAS E PONTOS DE CULTURA

POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC

A Secretaria Municipal de Cultura torna público a ERRATA Nº 1/2024 – IPANEMA/MG ao EDITAL Nº. 4/2024, referente ao CULTURAS POPULARES E TRADICIONAIS, CULTURAS URBANAS E PONTOS DE CULTURA, elaborado com base no Decreto Regulamentador nº 11.740/2023, no Decreto Federal nº 11.453/2023 e na Instrução Normativa Minc nº 10/2023, para a seleção de agentes culturais que representam as Culturas Populares e Tradicionais, Culturas Urbanas e de Pontos de Cultura que tenham prestado relevante contribuição ao desenvolvimento artístico ou cultural de Ipanema/MG.

Item nº: 2 do edital nº. 4/2024

ONDE SE LÊ:

2. VALORES E CATEGORIAS

O valor total disponibilizado para este Edital é de R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais), dividido entre as categorias e subcategorias descritas no quadro abaixo:

CATEGORIA – 1. PREMIAÇÃO MESTRES DA CULTURA POPULAR			
SUB-CATEGORIA	VALOR POR PROJETO	PROJETOS APROVADOS	VALOR DA CATEGORIA
1.1-MÚSICA	R\$ 3.000,00	8	R\$ 24.000,00
1.2-ARTESANATO	R\$ 3.000,00	8	R\$ 24.000,00
1.3-LITERATURA	R\$ 3.000,00	4	R\$ 12.000,00



LEIA-SE:

2. VALORES E CATEGORIAS

O valor total disponibilizado para este Edital é de R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais), dividido entre as categorias e subcategorias descritas no quadro abaixo:

CATEGORIA – 1. PREMIAÇÃO MESTRES DA CULTURA POPULAR			
SUB-CATEGORIA	VALOR POR PROJETO	PROJETOS APROVADOS	VALOR DA CATEGORIA
1.1-MÚSICA	R\$ 3.000,00	3	R\$ 9.000,00
1.2-ARTESANATO	R\$ 3.000,00	10	R\$ 30.000,00
1.3-LITERATURA	R\$ 3.000,00	3	R\$ 9.000,00

Ipanema, 14 de agosto de 2024.

Mara Helena Silva Godoy
Secretária Municipal de Cultura